



Igen tisztelt Barátom Mám!

Felteheti magyarról elfogultságomban, midőn egyfel. Sívótól ijelt, feltűnőnköig úgy maradt eldőlteni való időm, kétszerezem jól esett aron nagy gond. amelyfel a felszabadítványokat át letsvett tanulmányozni, miáltal az én költségomat annyira megrövidíté. Mindazonáltal harmadfel érat fordítottam a kérénygel vitnézésére.

Mindenelelt az ajánlottjait néstem át is mondhatom, hogy egyfel-egyig imponáltak. Gad art sajnálatom, ha Chifflet el kellene ejtenünk, harra mig egy első éves (Büchler) tedvéert. Így tehát én megmaradtam eredeti javastatánál és Büchler jóvő éves jegyarád elő². Erdődi visszatartásit is sajnálatom, de megnynyssom Tisztelt Barátom helyesobb ítéletében.

Midőn aromban a többi felszabadítványt át néstem, igaz sajnálatokkal tapasztaltam, hogy több törekvő fiatal emberen migsem vezethetünk. Ott van Weiler, Fürst, Gross, Guttmann, Hausbrunner, akik nagyon is érdemest voltak a támogatásra. Minthogy aromban örököből nem futja, kérdtem a hákán comót kérésni, hogy lllismerdeket megnynyg tassam. Így csakugyan sikerült fejjeladatom aron, hogy Gross csak 24 órára iraltokott be és hogy Hausbrunner, bár nagyon kíváncsolonar tartaniam, hogy a sol melvőst mellől egyver egy fizitust is támogatassunk - egy pár tárgyköt nem colloquást és egyből Gad je érdeménygel; hogy továbbá Guttmann illik is csak első éves.

Aronban bishozz igyelektem mindenen folyamodók érdemei dől
deárközöni - mindannyian egyessen tanymentesek is! - ex' migsem
sikerült Fürst Adarnal és Weiler Gyulával szemben. Az Löbberer
Kitűnő érettségi bizonyítványa van, mindenköl colloquiát és jelo
sen; mit teszkelődnek meg többet! de utóbbi ma a mult éve aján
lotta! háta tanymentes is lett; 39 évet hallyat; csak egy colloquiuma hi
ányzik, a többi mind jelen. Ezzel előszűn tehát mintegy előfelteszi
got is vállaltam és emmagunkal jönnem ellen tesz, ha ez éve na
gyobb kválifikációja davára nem ajánljuk.

Ebben a nehéz helyzetben ismét elővettem az ajánlotta hat embert
és kerdtem ezekkel valami kifogást találni. Tényleg, összehasonlítva
Freund és Schwarz érdemeit Fürst és Wittenassen Weilerrel, Freund
nál jenn lehetne akadni azon, hogy az utóbbi felsőben több colloqui
uma hiányzott, így tehát kiváló burgalma meg újabb lehetni, míg
Schwarznál az érettségi is csak je, 4 százból pedig néhány colloquiát. Az
előzelmények lört nem látszik - e Weiler sóval Wittenassen Schwarz
nál! A mi pedig Fürstöt illeti, ha Fürstöt Collega lör szinte
kedvező véleményvel talán jelöl lehet, tan dyformias segít
kelniük száta, hogy a nagybátyám által a feljő éve plajánlotta ket
stipendium egyik is ö neki historianám.

Ugyon végül meg jelentetem, hogy a fentiek szerint Puchler és
Gutmann első évek a jövő évre valóanár eljegyzerhetők, megin
több pedig - ha t. i. ostádyban nem részesülének - Weiler és Fürst is,
maradnak kiváló kétségettel

Budapest, 1896. március 4.

szinte barátja

Wittich

P. S. Weiler, som Fürstöl nem ismerem, nem láttam; nincesen az is
karram ajánlva.